

“既然都出发了,哪里有半途而废的道理” 深圳到湖南,徒步700公里 8岁“虎女”拖垮母亲折服老爸

这个夏天,对深圳8岁半的曾子琦来说,无疑是一场华丽的冒险。这个小学三年级女生的暑期实践课是——徒步走到700公里外的家乡湖南邵阳。陈文才

曾子琦在深圳出生,有一个在深圳打拼了20年的老爸,妈妈是全职太太。徒步走回老家的点子,是曾先生的奇思妙想,谁知女儿满口答应。7月13日早晨,曾子琦和妈妈踏上征途。从深圳步行到广州,母女俩用了3天。

母亲刘小燕原本以为走到广州就能打道回府,谁知道女儿却小嘴一撇——不是说要走到邵阳吗,怎么能半途而废?

一路沿着国道向北行走,7月21日开始,母女俩从清远前往阳山。

7月25日,母女俩抵达广东省连州。刘小燕再次萌生退意,马上进入湖南境内,山路陡峭,连安全都是问题。不过,曾子琦还是很坚定,“既然都出发了,哪里有半途而废的道理”。从连州出发,烫手的山芋交到了曾先生手里。斗志全无的母亲刘小燕先坐车回邵阳。

“有人会觉得我是鹰爸或者狼爸。”曾先生说,但他并不认为事实就是这样,“小孩子的能量是无限的,大人不应该人为设置一个屏障。”虽然他对孩子严格要求,但一直恪守尺度,且密切观察孩子的状态,一切均保证在安全范围内。

而他不知道的是,8岁半的女儿身体里,也迸发着巨大的力量。有时连老爸都忍不住想坐车的时候,她还能坚持着往前继续迈步。

8月4日12时21分,离邵阳还有80公里,S217省道边上芦洪市镇嘉华宾馆房内,换掉湿漉漉的衣服,坐在床上的她和爸爸有说有笑,很轻松…… 南都供稿



1.8月3日5:28,S217往邵阳市方向离邵阳还有123公里,曾子琦和爸爸开始了一天的行程。

2.8月4日11:34,在路边坐了十多分钟小宝才缓过神来,才终于肯接过爸爸准备的面包。

3.8月4日12:21,离邵阳还有80公里,曾子琦坐在S217省道边上芦洪市镇嘉华宾馆房内的床上。

便血、肛门肿物,是痔疮、肛裂、肠息肉,还是肛门恶性肿瘤? 彩色超导光肛肠镜一查便知

立即拨打“全国肛肠疾病救助工程”中国行河南站援助专线0371-63523333或登录网站www.gqjow.com预约即可减免160元彩色超导光电子肛肠镜检查费(每天仅限20个名额,需提前预约)

【临床调查】 肛门疾病种类繁多极易误诊误治

据临床统计,肛肠疾病多达67种,仅痔疮就有14种之多。其症状相似,发病原因及治疗方法各不相同,其中便血、脓血,肛门坠胀、疼痛,大便变细、不成形,长期腹泻等症状极易掩盖结、直肠恶性肿瘤,大多患者都误认为是痔疮发作。

“全国肛肠疾病救助工程”组委会临床统

计显示,自2011年9月以来,全国31个省市授权医疗单位,平均每天筛查出直肠恶性肿瘤9例,中晚期占绝大部分,其中35-50岁是恶性肿瘤的高发年龄段。让人深感痛惜的是,多数患者均把便血误当痔疮医。专家强调,痔疮仅是常见肛肠病之一,切勿盲目治。

检查方法落后,是造成肛肠疾病误诊、漏

诊及误治事件频发的根本原因。众所周知,目前临床普遍采用的“盲诊”,犹如摸石头过河,仅靠医生凭经验,用手指深入肛门末端,通过触摸,对以体积为主要特征的内痔和肠息肉,可进行粗略鉴别。而对以肌理及颜色(如直肠出血)为特征的疾病,则难以“摸”出病因,极易造成误诊漏诊。

【0元检查】 电话预约超导光肛肠镜免费查病因

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程”河南站——河南曙光中西医结合医院(省、市医保,新农合定点单位),特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院冉继萍教授介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病检查核心设备。采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,对肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看到病情发展状况,为精确治疗提供了可靠依据。

平日市民若有便血、便痛、肛门瘙痒、流脓、异物脱出等症状,均可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站援助专线0371-63523333,预约超导光肛肠镜免费检查(注:检查前需灌肠清洁肛门直肠宿便,以确保检查区域视野清晰,避免漏诊,灌肠费需50元)。

由中国医师协会肛肠专业委员会主办的“全国肛肠疾病救助工程”开展至今,平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例,中晚期居多,让人深感痛惜的是,大多患者误把便血当做痔疮来看待。

近期,以国内肛肠泰斗董平教授为首的全国一线肛肠专家联合呼吁:便血藏恶变,莫当痔疮医。专家强调,避免肛肠恶变,及时做一次超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

我省全盘引进肛肠诊疗9大核心技术

以切、割、剪、缝为主的传统硬性手术,开口大、愈合慢、后遗症多、住院时间长,给患者造成了极大痛苦与不便。

近期,“全国肛肠疾病救助工程”组委会,87位肛肠教授、博导、国务院特殊津贴专家,历时2个月,从186种肛肠诊疗技术中精心甄选出以微创、微疼痛、恢复快、疗效好的TST、PPH、RPH及HCPT等9项核心技术

术。目前,仅有我省河南曙光医院全盘引进。

TST微创保肛术:位列痔疮微创无痛治疗核心技术之首。尤其适合对疼痛耐受力差或身体虚弱的中老年肛肠病患者。

微创PPH吻合术:创面小、疼痛轻微、恢复快、“0”复发,减少术后并发症。

RPH微创术:内痔治疗“专家”。出血少、痛苦小、创伤小,不破坏直肠与肛管正常结构

和功能,仅需20分钟,无需住院。

HCPT微创术:祛除一颗痔核仅需3秒。可控性强、定位准确,对多种肛肠疾病具有治疗时间短、无后遗症和并发症等优点。

即日起,我省肛肠患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站(省、市医保,新农合定点单位)援助专线0371-63523333预约,除医保报销外,还可获得600元以上治疗费补贴。

【链接】

哪些症状急需做检查?

- ☑ 便血、肛门流黏液;
- ☑ 肛门或肛周疼痛、坠胀者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 长期腹泻、便条变细者;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

检查预约: 0371-63523333